

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Журавлёвская школа» Симферопольского района Республики Крым
ОКПО 00830061 Код ОГРН 1159102024146 ИНН/КПП9109009819/910901001
ул. Мира, 15-а, с. Журавлёвка, Симферопольский район, Республика Крым, 297512,
e-mail: school_simferopolsiy-rayon8@crimeaedu.ru

Анализ работы
ДООП
Фотостудия «PhotoArt»
Бэшимовой Алины Геннадьевны
Педагога дополнительного образования
за 2021-2022 учебный год



2022г.

Основная идея работы Фотостудия «Photo Art» заключается в востребованности услуг по обучению учащихся основам фотографии для их эстетического развития и формирования ценностных ориентаций, что даёт оптимальные возможности для развития их творческих способностей.

Цель данной программы заключается в знакомстве учащихся с цифровой фотокамерой, с основными приемами съёмки, с цветом и светом в фотографии, распечаткой и хранением фотографии. Развитие творческой и познавательной деятельности учащихся. Привитие вкуса к исследовательской деятельности.

Работа кружка началась в октябре 2021 года и продолжается по сегодняшний день. На занятиях дети с удовольствием участвуют в практических занятиях и с интересом изучают теоретические аспекты работы с фотокамерой. Большой интерес проявляют искусству и истории фотографии.

Занятия проходят один раз в неделю для каждой группы. Каждое занятие занимает 45 минут.

Кружок посещают ученики 5-10 классов.

Наиболее активные участники кружка:

1. Степан Коновалов (ученик 8 класса)
2. Али Куртсеитов (ученик 8 класса)
3. Вероника Щербак (ученица 5 класса)
4. Иван Бодневич (ученица 7 класса)
5. Сабина Падышева (ученик 6 класса)
6. Амина Бекмамбетова (ученица 5 класса)
7. Анастасия Скалозубова (ученица 5 класса)
8. Ридван Абдурахманов (ученица 6 класса)
9. Фесик Дарья (ученица 9 класса)
10. Юлия Орехова (ученица 9 класса)

Дети, занимающиеся в кружке, практикуются в фотографии, участвуют в конкурсах, а так же, в качестве школьных репортёров, предоставляют фотоматериалы для школьной газеты «Школьный мир» и видеоматериалы для канала «МБОУ Журавлёвская школа» на видео сервисе «YouTube».

В октябре дети приняли участие в конкурсе «Жанры в фотографии». Участники конкурса представили на смотр по 3 фотографии в разном жанре и защитили свои работы перед школьной комиссией.

В декабре ученики кружка приняли участие в школьном этапе ежегодного Республиканского заочного конкурса работ юных фотолюбителей «Крым – полуостров мечты». Участники представили 8 работ в жанре «Пейзаж».

Комиссия школьного этапа конкурса в составе: председателя - ЗДВР Крепичева А.А.

педагога-организатора Шилиной А.В.
педагога доп. образования Бэшимовой А.Г.

рассмотрела работы участников, определив победителя и призеров:

1 место – Фесик Дарья (ученица 9 класса)

2 место – Падышева Сабина (ученица 6 класса)

3 место – Куртсеитов Али (ученик 8 класса)

Работа, занявшая первое место, была отправлена на участие в муниципальном этапе конкурса «Крым – полуостров мечты».

Победитель и призёры награждены грамотами и призами.

Воспитанники студии принимали участие в культурно-просветительской акции «Культурный марафон». Марафон – это всероссийское мероприятие, главной целью которого являются популяризация отечественной и всеобщей культуры и искусства среди детей и молодёжи, повышение культурной грамотности подрастающего поколения. Марафон является мероприятием межведомственного культурно-образовательного проекта Министерства культуры Российской Федерации и Министерства просвещения Российской Федерации «Культура для школьников». В результате все участники «Культурного марафона» были награждены сертификатами.

В феврале ученики приняли участие в Международном конкурсе фоторабот «В мире животных», в ходе которого ученик 8 класса Коновалов Степан занял I место.

В марте-апреле члены фотостудии принимали участие во Всероссийском фотоконкурсе Русского географического общества «Самая красивая страна».

В мае все воспитанники фотостудии «Photo Art» представили свои фотоработы на итоговый смотр, во время которого был проведён анализ снимков по категориям:

- композиция
- история
- техника
- обработка

Анализируя деятельность Фотостудия «Photo Art», можно отметить, что большинство детей с удовольствием посещают занятия. Учащимся нравится изучать фотографию и применять новые знания на практике. С большим энтузиазмом ребята участвуют в конкурсах, готовят фото/ видео материалы для сайта школы, принимают активное участие в общероссийских культурно-просветительских акциях.

Цели и задачи на 2022-2023 учебный год считаю оставить и работу продолжить в том же направлении. В целом, оцениваю свою работу, как удовлетворительную.